
                                                      
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

RESULTADO DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 18/05/2021 

Ata da Sessão Ordinária Online do dia 27.04.2021  – Aprovado (a) por 
unanimidade. 
 

Projeto de Lei nº 028/2021 - que “Modifica a redação e acrescenta 
dispositivos à Lei Municipal nº 2.739/2015, que dispõe sobre a aprovação 
de projetos de condomínio horizontal de lotes no perímetro urbano do 
Município de Ananindeua, através da Secretaria Municipal de 
Saneamento e Infra Estrutura – SESAN, e dá outras providências”. 
Origem: Poder Legislativo 
Autoria: Vereadores Rui Begot da Rocha e Fabrício Miranda – Aprovado 
(a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Lei nº 027/2021 – Assunto: Dispõe sobre a nulidade da 
nomeação ou contratação para determinados cargos e empregos 
públicos de pessoa condenada por crime sexual contra criança ou 
adolescente no município de Ananindeua e dá outras providências.  
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 203/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja dado o titulo definitivo de terra aos moradores, 
da Comunidade Heliolândia Rural, no Bairro do Distrito Industrial,  neste 
Município. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 204/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja dado o titulo definitivo de terra aos moradores, 
da Comunidade da Portelinha, I no Bairro do Distrito Industrial, neste 
Município. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



Requerimento nº 209/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja dado o titulo definitivo de terra aos moradores, 
da Comunidade da Helderlândia no Bairro do Distrito Industrial, neste 
Município. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 289/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que providenciar o serviço de regularização fundiária, da 
Comunidade Malvina, no Bairro do Maguari, neste Município. 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 900/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos a execução do serviço 
de implantação de iluminação de led, onde se fizer necessário, no 
Conjunto Mururé, localizado no bairro do Icui Guajará, Ananindeua. 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 996/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos a execução do serviço 
de pavimentação asfáltica, onde se fizer necessário, na Passagem  São 
José, localizado no bairro do Curuçambá, Ananindeua. 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 441/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Sr. Dr. Daniel Barbosa Santos, prefeito municipal de Ananindeua, para 
que determine ao órgão competente da Administração que sejam feitos 
os serviços de reforma, adequação dos espaços e equipe técnica da 
Unidade Básica do Guajará II, Ananindeua. 
Autoria: Vereador Doutor Flávio – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 460/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Sr. Dr. Daniel Barbosa Santos, prefeito municipal de Ananindeua, para 
que determine ao órgão competente da Administração que sejam feitos 
os serviços de reforma, adequação dos espaços e equipe técnica da 
Unidade Básica Celso Leão, bairro Maguari, Ananindeua. 
Autoria: Vereador Doutor Flávio – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 496/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Sr. Dr. Daniel Barbosa Santos, prefeito municipal de Ananindeua, para 



que determine ao órgão competente da Administração que seja feito o 
serviço de pintura de uma faixa de pedestre em frente a feira da Cidade 
Nova IV, na Avenida Arterial 18, nas proximidades do supermercado 
Colina. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1060/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Sr. Dr. Daniel Barbosa Santos, prefeito municipal de Ananindeua, para 
que determine ao órgão competente da Administração solicitando  
abertura de um retorno no canteiro do Conjunto Uirapuru, na Rua Santa 
fé em direção á Rua Paulo Assunção. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1061/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Sr. Dr. Daniel Barbosa Santos, prefeito municipal de Ananindeua, para 
que determine ao órgão competente da Administração solicitando ao 
Excelentíssimo Prefeito de Belém, Senhor Edmilson Rodrigues, que 
implante uma unidade do Conselho Tutelar nas áreas e bairros que 
sofrem com duplicidade distrital, que hoje são atendidos em maior parte 
pela rede Municipal de Ananindeua. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 744/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração providenciar os serviços de drenagem. Meio fio, 
asfaltamento, sinalização horizontal/vertical da Rua União, bairro do 
Icui. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 773/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Governador do Estado do Pará Helder Barbalho, para que determine ao 
órgão competente da Administração solicitando que autorize a proceder 
a Implantação de um espaço Cão em frente a Creche Irmã Nair Bezerra 
Trindade, na Rua Parabor, Bairro da Guanabara, neste Município. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 844/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração providenciar a implantação da zona de acesso livre 
Internet do Navega Pará no Bairro da Guanabara, com ponto de acesso 
livre a Internet na Praça Lauro Leite. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 



 
 
Requerimento nº 760/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de drenagem, terraplenagem e 
pavimentação asfáltica na Rua Azaleia, no bairro do Curuçambá, neste 
Município. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 762/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de drenagem, terraplenagem e 
pavimentação asfáltica na Travessa Girassol, no bairro do Curuçambá, 
neste Município. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1015/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando ao órgão 
competente da Administração a construção de um Porto, para atender 
as demandas da Comunidade Ribeirinha das Ilhas do Curuçambá, 
neste Município. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 778/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizados os serviços de reforma da Escola Municipal de Ensino 
Fundamental Álvaro Adolfo, localizado na Avenida Magalhaes, no bairro 
da Guanabara, neste Município. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 816/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizado os serviços de limpeza com retirada de lixo e entulhos de toda 
a extensão da Rua Jader Barbalho, entre a Rua 21 de abril com a Igreja 
Libertação, no  bairro do 40 Horas, neste Município. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1062/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a 
Secretaria Municipal de Saúde – SESAU, onde solicito um ambulatório 



volante em Lancha Itinerante para atender a região das Ilhas no 
Município de Ananindeua. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 

Requerimento nº 811/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando ao órgão 
competente da Administração a construção de dois redutores de 
velocidade (lombadas), onde se fizer necessário, na WE 62, no 
Conjunto Guajará I, bairro Coqueiro, neste Município. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 813/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando ao órgão 
competente da Administração a execução dos serviços de limpeza geral 
com retirada de mato e correção do leito da rua, com piçarra, tipo 
laterita nas bacias do leito, sistema de drenagem para escoamento das 
águas pluviais, construção de rede de esgoto, meio-fio, pavimentação 
asfáltica e reparos na iluminação pública, onde se fizer necessário, na 
Travessa São Francisco, entre a Rua da Providência e Avenida 
Independência, no loteamento Tucano, bairro Coqueiro, neste 
Município. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 937/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando ao órgão 
competente da Administração os serviços de reforma e revitalização 
com a implantação de quadra poliesportiva, academia ao ar livre, 
brinquedos adaptados para crianças especiais, arborização, bancos, 
lixeiras e iluminação na Praça Guajará I (Paulo Ferreira), entre WE 66 e 
WE 67, em frente à Rua A do Conjunto Villya, neste Município. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 943/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a construção de uma Unidade Básica de Saúde, no final 
da Rua Pedreirinha, no  bairro da Guanabara. 
Autoria: Vereador Dedê – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1007/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a execução dos serviços de drenagem, terraplanagem, 
meio-fio com linha d’água e pavimentação asfáltica da Passagem 



Nossa Senhora de Nazaré, no loteamento Guerreiros de Jeová, bairro 
Icuí-Guajará. 
Autoria: Vereador Dedê – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 817/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Sr. Dr. Daniel Barbosa Santos, prefeito municipal de Ananindeua, para 
que determine ao órgão competente da Administração que seja feito os 
serviço de recapeamento asfáltico na WE 45 no conjunto Cidade Nova 
8, lado B, Ananindeua. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 818/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Sr. Dr. Daniel Barbosa Santos, prefeito municipal de Ananindeua, para 
que determine ao órgão competente da Administração que seja feito os 
serviço de recapeamento asfáltico na WE 43 no conjunto Cidade Nova 
8, lado B, Ananindeua. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 820/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Sr. Dr. Daniel Barbosa Santos, prefeito municipal de Ananindeua, para 
que determine ao órgão competente da Administração que sejam feitos 
os serviços de sinalização da via pública e implantação de faixa de 
pedestre em frente à Escola Jader Barbalho na WE 45 no conjunto 
Cidade Nova 8, lado B, Ananindeua. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 849/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a execução do serviço de pavimentação asfáltica da 
Passagem São Luís, bairro Jarderlândia. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 850/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a execução do serviço de pavimentação asfáltica da 
Passagem Vitória, no loteamento Guerreiros de Jeová, bairro 
Jaderlândia. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1054/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 



Administração a implantação de um espaço para atendimento 
psicossocial para crianças e adolescentes vítimas de abuso e 
exploração sexual. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1019/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a construção da praça poliesportiva no conjunto Pérola II, 
bairro do 40 Horas. 
Autoria: Vereador Elton Nunes – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

 Requerimento nº 1020/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício 
ao Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente 
da Administração a construção da praça poliesportiva na comunidade 
Jardim Florestal, bairro do 40 Horas. 
Autoria: Vereador Elton Nunes – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1021/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a execução dos serviços de reconstrução da Rua do Ariri 
com terraplanagem, meio-fio com linha d’água, pavimentação asfáltica e 
saneamento básico, bairro do 40 Horas. 
Autoria: Vereador Elton Nunes – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1034/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a execução dos serviços de iluminação pública (troca 
das luminárias convencionais para luminárias de led), da Rua F 
(Conjunto Terra Santa), no bairro Atalaia. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1035/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a execução dos serviços de iluminação pública (troca 
das luminárias convencionais para luminárias de led), da Rua Tupy, no 
bairro Atalaia. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1036/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a execução dos serviços de iluminação pública (troca 



das luminárias convencionais para luminárias de led), da Rua B (ao lado 
da escola Princesa Isabel), no bairro Atalaia. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1043/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a execução do serviço de recapeamento asfáltico da 
Alameda Feijó, na quadra 166, bairro Paar. 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1044/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a execução do serviço de recapeamento asfáltico da 
Alameda Plácido de Castro, na quadra 169, bairro Paar. 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1045/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a execução do serviço de recapeamento asfáltico da 
Travessa Xapuri, na quadra 167, bairro Paar. 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1048/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a execução dos serviços de raspagem e asfaltamento, 
roçagens dos matos, podagens de árvores na via e calçadas, troca de 
lâmpadas por leds e outros serviços de utilidade pública da Estrada 
Santa Maria (antiga Estrada do Icuí) entre início da avenida e a estrada 
do Icuí-Guajará II, esquina com o Residencial Granville, no bairro Icuí.. 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1049/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a criação e construção do Museu Parque do Negro, no 
bosque do Uirapuru, no conjunto Julia Seffer. 
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1050/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a criação do Parque Zoobotânico na área onde está 



localizado o estádio municipal de Ananindeua, área essa que abrange 
os bairros do Maguari, Guajará II, Paar e Curuçambá.. 
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1058/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a criação e execução  de um Projeto de Lei, para a 
criação do (Selo Verde) no Município. 
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1053/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a execução dos serviços de manutenção, restauração de  
bancos, iluminação em led, revitalização em geral, implantação da 
cobertura da quadra, brinquedos para as crianças e academia ao ar 
livre, na praça Jardim Ananin, no bairro Águas Bancas. 
Autoria: Vereador Chiquinho Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 913/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Sr. Dr. Daniel Barbosa Santos, prefeito municipal de Ananindeua, para 
que determine ao órgão competente da Administração que sejam feitos 
os serviços de reforma na Escola Municipal São Paulo, no Conjunto 
Jaderlândia, Ananindeua. 
Autoria: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 914/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Sr. Dr. Daniel Barbosa Santos, prefeito municipal de Ananindeua, para 
que determine ao órgão competente da Administração que sejam feitos 
os serviços de reforma geral na UBS do Una, Ananindeua. 
Autoria: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 994/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Sr. Dr. Daniel Barbosa Santos, prefeito municipal de Ananindeua, para 
que determine ao órgão competente da Administração que sejam feitos 
os serviços de reforma e cobertura da quadra  esportiva, que fica ao 
lado da Escola Julia Barbalho, no Bairro do Atalaia. 
Autoria: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 964/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 



Administração que seja realizado o serviço de limpeza, da Rua 03, no 
bairro Guajará II. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 967/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja realizado a troca da luminária no poste nº 
0252650100, na Alameda A, com a Alameda Santarém, no bairro 
Guajará II. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 968/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja realizado a reforma do Centro Comunitário  
Machado de Assis, no bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1001/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Sr. Dr. Daniel Barbosa Santos, prefeito municipal de Ananindeua, para 
que determine ao órgão competente da Administração que seja feito o 
recapeamento asfáltico, na travessa WE-68, conjunto Cidade Nova VII, 
no bairro do Coqueiro – Ananindeua. 
Autoria: Vereadora Geise Fênix – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1003/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Sr. Dr. Daniel Barbosa Santos, prefeito municipal de Ananindeua, para 
que determine ao órgão competente da Administração que seja feita a 
pavimentação asfáltica, drenagem de águas pluviais e construção do 
meio fio em toda extensão da rua, na passagem Santa Rosa, no bairro 
do Curuçambá – Ananindeua. 
Autoria: Vereadora Geise Fênix – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1010/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Sr. Dr. Daniel Barbosa Santos, prefeito municipal de Ananindeua, para 
que determine ao órgão competente da Administração que sejam feitos 
os serviços de limpeza, colocação de iluminação de led, aparelhos de 
academia ao ar livre  e revitalização da praça no Conjunto Abelardo 
Condurú, entre as quadras 20 e 23, ponto de referência – IPMA Instituto 
Previdenciário de Ananindeua, bairro Coqueiro, Ananindeua. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



Requerimento nº 1012/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Sr. Dr. Daniel Barbosa Santos, prefeito municipal de Ananindeua, para 
que determine ao órgão competente da Administração que sejam feitos 
os serviços de limpeza, colocação de iluminação de led, brinquedos 
para crianças e revitalização da praça no Conjunto Abelardo Condurú, 
entre as quadras 05 e 07, bairro Coqueiro, Ananindeua. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1014/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Sr. Dr. Daniel Barbosa Santos, prefeito municipal de Ananindeua, para 
que determine ao órgão competente da Administração que sejam feitos 
os serviços de limpeza, colocação de iluminação de led, implantação de 
uma quadra de areia para a pratica de Vôlei e Futevôlei e revitalização 
da praça no Conjunto Abelardo Condurú, entre as quadras 11 e 12, 
bairro Coqueiro, Ananindeua. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1055/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a regularização fundiária urbana da Área Habitacional do 
Loteamento Park Laguna, no  bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1056/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a regularização fundiária urbana da Área Habitacional do 
Loteamento Guerreiros de Jeová, no  bairro do Icui Guajará. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1057/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a regularização fundiária urbana da Área Habitacional do 
Loteamento Tóquio, no  bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

 

 

 


